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 مدة الإنجاز المعامـــل المـــادة الشعـب أو المسالـك تـوىـــــــــالمس

1 

 من سلك البكالوريا

 مسلك اللغة العربية
 شعبة الآداب والعلوم الإنسانية

 1 الرياضيات
 ساعة ونصف

1:30 

C : RR  14 

 

 الامتحان الجهوي الموحد
 البكالوريالامتحانات 

 2017 زيول: يوستدراكيةالدورة الا

 ـ عناصر الإجابةـ 
 خاص بالمترشحين الممدرسين

 المملكـة المغربيـة

 والتكوين المهني وزارة التربية الوطنية
 والتعليم العــالي والبحــث العــلمي

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين
 آسفي -جهة مراكش 

 المركز الجهوي للامتحانات

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 نقط( 6) التمــــــــــرين الأولــــــــــ

 لكل واحد من الحلين.  (0,25)للطريقة و  (1) (:1,5) ...................................... (1

ة النتيجة.0,5( للطريقة و )1)(: 1,5) ...................................... (2  ( لصِحَّ

 .y( لحساب 0,5)، و x( لحساب 0,5)و ( للطريقة، 1)(: 2) ...................................... (3

ة النتيجة.0,5( للطريقة و )0,5(: )1) ...................................... (4  ( لصِحَّ
 

 نقط( 4) التمــــــــــرين الثــــــــــاني

ة النتيجة.0,25و ) لاستعمال تعريف متتالية هندسية، (0,75(: )1) ................................... -أ (1  ( لصِحَّ

 ( لسلامة التحقق.0,5و ) ،( للطريقة0,5(: )1) ................................... -ب  

 ( لسلامة التحقق.0,5، و )nq0 =unuالصيغة إذا تبين ( 0,5)(: 1) ................................... -أ (2

ة النتيجة.0,5)، و ( لاستعمال الصيغة0,5) :(1) ................................... -ب    ( لصِحَّ
 

 (تان)نقط التمــــــــــرين الثــــــــــالث

 .لمجرد استحضار التأليفات  (0,5)(: 1) ...................................... (1

ة النتيجة. (0,25)و  ،للطريقة (0,25)(: 0,5) ...................................... (2  لصِحَّ

ة النتيجة.0,25( للطريقة، و )0,25(: )0,5) ...................................... (3  ( لصِحَّ
 

 (ةنقط 8) التمــــــــــرين الــــــــــرابع

 .f (1)( لحساب 0,5)و  ،f (0)( لحساب 0,5)(: 1) ................................... -أ (1

 النهايتين.( لكل واحدة من 1: )(2) .................................. -ب   

 . 2x-(x) =   ' f) 23 1 +(من:  ( لسلامة التحقق1و ) ،( للطريقة1): (2) ................................... -أ (2

 ( للربط بين المشتقة والرتابة.0,5يمنح ): (0,5) ................................... -ب  

 ( إذا تضمن الجدول بعض العناصر الصحيحة.0,5يمُنحَ ): (1) ................................... -أ (3

ة النتيجة.0,25و ) ،( لاستعمال الصيغة0,25): (0,5) ................................... -ب    ( لصِحَّ

4) ...................................... (1). 


